



ПАСХАЛЬНЕ АРХІПАСТИРСЬКЕ ПОСЛАННЯ  
СОБОРУ ЄПІСКОПІВ УКРАЇНСЬКОЇ  
ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ США ТА ДІАСПОРИ



## СВІТЛЕ І ПРЕСЛАВНЕ СВЯТО ВОСКРЕСІННЯ ГОСПОДА І СПАСИТЕЛЯ НАШОГО ІСУСА ХРИСТА

ПАСХА - 2025

**ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!**

Всечесному духовенству, чернецтву, вірним парафіянам та друзям Української Православної Церкви Сполучених Штатів Америки та Діаспори:

З радістю незгасаючого Світла, що сяє з порожнього Гробу, вітаємо вас у цей Світлий і Святий День Воскресіння Господа і Спасителя нашого Ісуса Христа старовинними і могутніми словами:  
**ХРИСТОС ВОСКРЕС!**

Через вас, дорогі брати і сестри, ми проголошуємо цю звістку не лише у ваших домівках і парафіях, але й у поколіннях, що прийшли і ще прийдуть. Це світле привітання лунає крізь віки і у вічність. Воно лунає на вершинах гір і в долинах скорботи, пронизуючи тишу страху і відчаю. Воно приносить життя. Воно приносить надію. Воно приносить Самого Христа.

Ми проголошуємо це Воскресне привітання сьогодні сміливо в обличчя війні, стражданню і несправедливості. Ми проголошуємо його з прабатьківської землі в Україні, пошматованої і витерпілої, де вірні навіть у найтемніші години тримаються надії на Воскреслого Христа. Ми проголошуємо його в кожному куточку світу, де тихо капають сльози і важким тягарем лежать страждання. Ми проголошуємо його світові, який спраглий не просто миру, а воскресіння – справжнього і вічного.

Ми проголошуємо його тому, що смерть була переможена, тому що Христос розтопав врата пекла, і тому що Світло тепер сяє там, де темрява вважала, що вона панує.

Христос страждав. Він ніс свій Хрест на Голгофу. Він віддав Себе повністю і вільно – за вас і за все творіння. І цим Він показав нам шлях, яким ми також повинні йти: не шлях влади і гордості, а шлях служіння, жертвності і самовідданої любові.

Ми покликані бути Його послідовниками – не тільки на словах, але й у житті та на ділі. Ми покликані нести Його світло в найглибшу темряву нашого світу.

Перед обличчям зради, богохульства,

фанатизму, знущань і жорстокості,  
**ми не повинні мовчати.** Ми стоїмо у сяючій силі Воскреслого  
Христа, проголошуючи, що жоден гріб не втримає Правди, жодна могила  
не поховає Благодаті, і жодне зло не може погасити вічного Божого Світла.

Наше завдання сьогодні - не просто пам'ятати про Воскресіння. Воно полягає в тому,  
*щоб жити його реальністю* - зробити його актуальним у світі ХХІ-го століття. Це  
означає нести Хрест щодня і жити Воскресінням щогодини. **Пасха – це не один день** і не далекий  
спогад. Це серцебиття Християнського життя. Кожен акт любові, кожен крок, зроблений у правді,  
кожна пролита сльоза і кожен піднятий тягар є відлунням порожнього Гробу і свідченням Живого  
Христа.

Тому, дорогі в Господі брати і сестри, **живіть Пасхою.** Нехай світло Воскресіння Христового керує  
кожною вашою думкою, словом і ділом – не тільки сьогодні, а кожного дня. Нехай перемога Христа  
над смертю буде лінзою, через яку ви бачите світ і відгукуєтесь на його потреби.

Нехай світ знає – не лише через наші слова, але й через наше життя – що **Христос Воскрес**, і що Його  
Воскресіння змінює все.

З глибокою любов'ю у Воскреслому Господі вітаємо вас, благословляємо і молимося за вас і ваші  
родини.

## **ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!**

З молитовними побажаннями,

**Митрополит Антоній**

Предстоятель Української Православної Церкви США та Діаспори

**Архієпископ Єремія**

Архієпископ Південно-Американської Єпархії Української Православної Церкви США

**Архієпископ Даниїл**

Архієпископ Західної Єпархії Української Православної Церкви США та Діаспори

Пасха – 2025

Саут-Баунд-Брук, Нью-Джерсі

